



SPRAY-KON B707 е универсално контактно лепило най-често използвано в повечето мебели до HPL ламинати, удебеляване на мебелни плочи , лепене кантове от PVC и ABS , текстил, пластмаса , корк, метал и много други материали. Правилно извършената връзка е водоустойчива и устойчива на високи температури. Лепилото работи добре дори и върху гладки , неабсорбиращи основи като ламарина или ламинирано ПДЧ . Мигновено се изпарява (1-3 минути) при запазване на готовността за свързване дори и за един час !

Прилагането на флакона е прецизно и ефикасно : подвижната дюза ви позволява да настроите ширината на струята на лепилото.
Една 500 - милилитрова опаковка е достатъчна да се залепи около 2 м² ламинат.

SPRAY-KON Finish е лепило идеално за бързо свързване на мебели ръбове (PVC, ABS, HPL), мебели и врати, тапицери, каучук, корк, повечето метали, пластмаси и килими. Има висока устойчивост на висока температура. Лепилото не е подходящо за меко PVC и материали с PVC покритие .



Изключително силно и плътно с висока ефективност (до 50 м.л. с ширина от 22 мм). Подвижната дюза ви позволява да настроите ширината на струята на лепилото Лепилото е почти без мирис и мигновено се изпарява - само за минута при запазване на готовността за свързване дори и за един час ! .



SPRAY-KON S202 е лепило без халогени , бързосъхнещо, универсално контактно лепило с висока адхезия , за индустриални приложения . То е предназначена за повърхностно залепване на различни материали : дамаски , тапицери , килими, дунапрен , минерална вата , експандиран полистирол , корк , пластмаса за различни субстрати , като например плочи от дървесни частици и OSB , плочи от дървесни влакна , шперплат , бетон, керамика и други .

Лепилото е почти без мирис . Характеризира се с голям вискозитет , което в някои случаи позволява на нанасянето само от едната страна.



Разтворителя R505 е биоразградим. Създаден, за да премахнете лепила, грес, масло, мастило, стикери, катран. Съдържа силни петролни разтворители, цитрусови масла, които не само почистват, но и оставят приятен аромат. Идеално подходящ също и за почистване на оборудването. Те не съдържат озоноразрушаващи вещества и не съдържа хлорни съединения.

Артикул	мл	Код	Цена
УНИВЕРСАЛНО ЛЕПИЛО B707	600	2168	22.80 лв.
УНИВЕРСАЛНО ЛЕПИЛО ЗА КАНТОВЕ FINISH	500	9577	20.40 лв.
ЛЕПИЛО ЗА МЕКИ ПОВЪРХНОСТИ S202	500	9578	22.80 лв.
ПОЧИСТВАЩ СПРЕЙ R505	500	2169	20.40 лв.
ПОЧИСТВАЩ РАЗТВОР - CLEAN	1000	12402	13.20 лв.
СПРЕЙ ДЮЗА ЗА БУТИЛКИ	-	12403	2.40 лв.

За улеснение на поръчките, кодовете на артикулите са отбелязани с червено

Цени с ДДС